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@ Laddition des nombres décimaux

* Pour effectuer le calcul posé d’'une addition de nombres décimaux, il faut placer

les nombres en colonnes, les dizaines sous les dizaines, les unités sous les unités,

les virgules sous les virgules, les dixiemes sous les dixiemes, les centiemes sous

les centiemes.

On additionne ensuite colonne par colonne, sans oublier de placer la virgule au résultat.

Exemple : 45,25 + 4,2
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‘ Pour effectuer le calcul posé d'une addition de plusieurs nombres décimaux, il faut
placer les nombres en colonnes, en alignant les virgules sous les virgules, et sans oublier
les retenues.

Exemple : 2742 + 156 + 2,45
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' Pour faire la preuve d'une addition de nombres décimaux, il faut calculer a nouveau
en inversant les nombres.

Exemple : 5,02 + 8,75 + 45,50
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résultats identiques
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